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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA - No 05/1996-1998

“Por Uma Universidade Forte”

Data: 17/02/1997 - Horário: 15 horas

À reunião teve início com a presença dos professores: Lino Castellani Filho, presidente;

Nelson Rodrigues dos Santos, primeiro vice-presidente; Osmar de Oliveira Marchese,

segundo vice-presidente; Wilmar da Rocha Do Angelis, primeiro secretário; Maria Elisabete

Silva Tocchini, segunda secretária; Alba Regina Monteiro S. Brito, primeira tesoureira; José

Luiz Antunes de O. e Sousa, segundo tesoureiro, justificou sua ausência; Regina Maria de

Souza, diretora administrativa; Carlos Rodrigues de Souza, diretor de imprensa e José Roberto

Zan, diretor cultural, que também justificou sua ausência. Os presentes leram a ata número 4 e

decidiram suspendê-la para ser melhorada e aprovada na próxima reunião. A prof” Regina

solicitou afastamento por 45 dias, devendo retornar em 02/04/1997. Informes das Comissões:

1.1) Cantina: — Foi enviada minuta de contrato para todos os interessados. Quatro retornaram,

dois foram chamados e um foi escolhido: Recanto da Princesa. A Comissão se reúne com os

proprietários para acertar detalhes contratuais e de planejamento de modificações nas

edificações da cantina (tomadas, gás, toldos, etc.). O contrato será de um ano e em

02/05/1997, já deverá estar em pleno funcionamento. A Comissão é a ponte entre o locatário

da cantina e a diretoria da Adunicamp. Ficou estabelecido que o horário de funcionamento

será até às 19 horas. Será discutida a questão dos preços a serem praticados e examinado se

há condição de se ampliar o horário. 1.2) Jornalista: — No dia 22 de fevereiro 14 candidatos

estarão fazendo uma prova de seleção para Jornalista da Adunicamp. O perfil é de alguém que

também domine a informática, que consiga articular as informações que chegam da Andes-SN

e outras frentes, para colocar na Home-Page da Adunicamp. O Jornalista deverá ser uma

pessoa que tenha engajamento político com a diretoria. 1.3) Gerente Administrativo: —

Contatos dentro da Unicamp para o(a) gerente estão sendo feitos. Pode também ser feito com

pessoas de fora. Boletim divulgando a vaga já foi publicado. Prof. Wilmar fica na Comissão

no lugar da prof”. Regina. 2) - A próxima reunião do Fórum das Seis está agendada para o

próximo dia 21/02/1997, às 9:30 horas, na Adusp, com os seguintes pontos de pauta:

a) definição da agenda do Fórum, b) elenco de tarefas a serem cumpridas. Foi lida a agenda,

contendo vários itens, para o ano de 1997. A pauta é muito ampla e não tem como se discutir

numa só reunião. Além disto, nenhum dos itens refere-se à estratégia a ser adotada, quando e

como será feita cada uma das discussões, ou ações existentes na pauta. Ordem do Dia: 1) A

Adunicamp no XVI Congresso da Andes-SN: quando houver divergência com a Andes-SN,

esta será considerada não no sentido de esfacelá-la e sim fortalecê-la. Saiu um boletim da

Adunicamp sobre o assunto, mencionando uma Comissão que represente a Adunicamp e suas

posições. Esta Comissão tem o papel de discutir ambas as posições da Andes-SN e a nossa.

Prof. Osmar considera que, para podermos ter uma presença efetiva nas Comissões, torna-se

interessante mandar o número máximo de delegados que pudermos. Cada delegado deve

defender no XVI Congresso da Andes-SN a posição que lhe foi delegada pela Assembléia, e

não posição pessoal. A diretoria da Adunicamp deve ter uma proposta concreta para a

Assembléia, com relação à esta questão. A Andes-SN tem posição contrária à proposta do

Governo FHC como um todo, não aceitando considerações que destaquem este ou aquele

aspecto específico da proposta. Não aceita considerar que partes da proposta possam ser

discutidas. Outra posição defende lutar para manter avanços e direitos, sempre que não for

possível rejeitar a proposta do governo como um todo. Prof. Lino, como exemplo de até onde

as divergências podem levar, lembra que aposentados, descontentes com a Andes-SN, pensam

em alternativas de representação para levar sua luta específica. O prof. Osmar cita outros

exemplos de consequências da divergência com relação à posição da Andes-SN: a) o governo

propõe idade mínima para aposentadoria. Se a Andes-SN não recomendasse rejeitar a
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proposta como um todo, poder-se-ia contrapropor que fosse levado em conta unicamente o

tempo de serviço, para decidir quem pode se aposentar, b) como a proposta do governo prevê

reajustes diferentes para quem está na ativa ou aposentado e deve, na opinião da Andes-SN,

ser rejeitada como um todo, então não se pode sequer abordar a questão da isonomia.

Eventuais avanços existentes em parte da proposta governamental não podem ser

considerados. Ficou acertada uma reunião de membros da diretoria para o dia 10 de março, às

16 horas, para discutir a proposta “Apontando para a Construção de Rumos e Renovação de

Utopias”, de autoria do prof. Nelson. O prof. Lino comunicou proposta que recebeu, relativa

ao Projeto Adunicamp na Internet. Será divulgada entre os membros da diretoria, para análise.

Outras propostas alternativas serão solicitadas para confronto. Comunicou também o

recebimento de proposta para manutenção do Sistema de Telefonia que está instalado na sede.

Quanto ao treinamento de nossos funcionários para o uso do sistema, isto já estava previsto e

será dado pelo fornecedor do equipamento. Outra proposta que será recebida pela Adunicamp,

trata da manutenção e limpeza do conjunto de prédios. Abordada brevemente a idéia de

propor algo como um concurso para uma idéia (frase, tema, símbolo, etc.) em defesa da

Universidade Pública. O prof. Carlos comunicou que o docente Rafael Santos Mendes passou

a compor a Comissão destinada a selecionar um jornalista para a Adunicamp. Comunicou

também que o exame de seleção que irá acontecer no próximo sábado, 22/02, é mais uma

etapa neste processo de escolha. A diretoria da Adunicamp decidiu que o jornalista deverá

receber um salário na faixa de R$ 1500 (hum mil e quinhentos reais) a R$ 1800 (hum mil e

oitocentos reais). Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 18 horas e eu,

professor Carlos Rodrigues de Souza, diretor de imprensa, lavrei a presente Ata, solicitando a

Elena Cristina Caetano, funcionária da entidade, que a digitasse para ser submetida à

apreciação da Diretoria da Adunicamp. Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, 18 de fevereiro

de 1997.
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REUNIÃO DE DIRETORIA
Gestão “Por Uma Universidade Forte”

Número: 05 / 1996-1998

Data: 17/02/1997 - Horário: 15 horas

Expediente - Pauta:

— Apreciação/Aprovação da ata da reunião anterior.

— Informes :

1) — Comissões:

1.1) - Cantina,

1.2) - Jornalista, ;

1.3) - Gerente Administrativo;

2) — Reunião do Fórum das Seis

21/02/1997 (6o feira), 9:30 h, Adusp;

Ordem do Dia:

1) - A Adunicamp no XVI Congresso da Andes-SN

João Pessoa (PB), de 25/02 a 2/3/1997,

1.1) - Assembléia Geral — 19/2/1997 (4o feira), 10 horas:

Definição dos Delegados / Postura Política;

2) — Home-Page — Adunicamp,

2.1) - Instalações de Fibra Ótica; fa

3) — Contrato / Manutenção do Sistema de Telefonia;

4) — Próximo número do Jornal:

Procedimentos;

5) — Outros...




